
—r— Krut udarec usode. Kakor smo 
že poročali, je padel na soški fronti dne 
6. septembra t. 1. za domovino in cesarja 
naš tovariš Melhior Dolenc, c. kr. poroč« 
nik, nadučitelj v Železnikih. Dne 2. ok
tobra t. 1. mu je sledil med krilatce pet 
tednov stari sinček Bojan. Tega krutega 
udarca nemile usode ni mogla preboleti 
soproga vrlega pokojnika Marija Dolen
čeva roj. Simončičeva, učiteljica v Želez
nikih. Po kratki bolezni je umrla dne 20. 
oktobra t. 1. ter zapustila ubogi sirotici 
Miloša in Vladka, ki ne bosta poznala 
dobrih svojih staršev. To je že drugi tako 
zelo tragičen slučaj v naših vrstah, da je 
ta nesrečna vojna popolnoma uničila dve 
pred vojno srečni učiteljski rodovini. 0
hrantao vsem časten spomin! 

—r— S seje c. kr. okrajnega šolskega 
sveta v Radovljici dne 8. oktobra 1917. 
Predsednik konštatira sklepčnost in o ku
rentnim potom rešenih zadevah poroča c. 
kr. okraj. šol. nadzornik R. Simon sledeče: 
Dopust so dobiie: Helena Sod jeva—Jesenice 
do 15. februarja, nadomešča jo Kunčičeva 
Alojzija; Faturjeva Apolonija—Mošnje do 
15. februarja, nadomešča jo Rapetova Ljud
mila ; zaradi bolezni na dopustu se nahajajoči 
učiteljici na Koroški Beli Terezija Jalenova 
in Jegličeva Marija sta nastopili s 15. oktobrom 
1.1. zopet svoji mesti. — Ker je moral nad
učitelj Ivan Baraga s 30. septembrom k vo
jakom, ga začasno nadomešča kot voditeljica 
učiteljicaKrenJaklič Antonija,— E. Schiffrer, 
učitelj na Jesenicah je bil poklican k vojakom, 
a ker je zopet oproščen, nastopi v kratkem 
svoje mesto. Mesto obolele učiteljice  vodi
teljice v Lescah L. Gmeinerjeve se je nasta
vila Josipina Gradišarjeva. — Priznajo se 
starostne doklade in sicer: učiteljici Ani 
Pleuičarjevi v Kropi od 15. avgusta 1917 
tretja in učitelju Ivanu Erbežniku, Bied 
Ljubljana, I. in II. starostna doklada in sicer 
prva od 1. avgusta 1912, druga pa od L av
gusta 1917. ■— Odobri se tabela prosiik 
za izpraznjeno učno mesto na Breznici—uči
teljica Hermina Sirinkova je stopila v začasni 
pokoj — prosilk je ravno 21 (beri: dva jset
ena), kakor tudi tabeli za učni mesti na 
Bledu — eno mesto za umrlim učiieljern 
Avgustom Jenskom — 3 prosilci in 
13 prosilk — in eno mesto — ekstra statum 
— 6 prosilk. Za pomaknitev v višji 
plačilni razred se priporočajo: v I. pl razred: 
Franc Rus—Blijja^v II. pl. razred: Rozina 
Coriarvjeva—Jeslej. s?; v III. pl. razred: Ivan 
Jccif—Koprlvnik. —a. 

— r— Iz Ijudskošolske službe. Absol
virana učiteljska kandidatka Gabriela Hoče
varjeva je nameščena /.a supkntko v Velikih 
Laščah, Angela Gradišerjeva v Loškem po
toku, Josipina Vodiškova pri D. M. v Polju, 
Olga Vodiškova na Viču, M Nilscheva pa 
na osemrazredni dekliški šoli pri Sv. Jakobu 
v Ljubljani; Marija Kovačeva v St. Gotardu, 
Magdalena Siatnerjeva pa za suplentko v 
Kamniku namesto vpoklicanega učitelja An
dreja Pogačarja in Alfreda Rubbiajeva na 
mestni nemški dekliški ljudski šoli v Ljubljani; 
suplentka Mihaela Kosmačeva je imenovana 
za začasno učiteljico na Viču; učiteljska 
kandidatka Marija Jsnežičeva je nameščena 
za začasno učiteljico v Sostrem, Ivana Pro
senčeva za suplentko v Šmaitnem, Gabriela 
Baiančeva za začasno učiteljico v Lozicih, 
Ida Slokarjevaa za suplentko v Budanjah, 
Albina Možinova v Semiču, Josipina Webrova 
za začasno učiteljico v Poljanah, Angela 
Črnologerjeva v Žabnici, Rudclfina Rastei
gerjeva na osemrazredni vslovenski dekliški 
šoli v Ljubljani, Josipa Žumrova na osem
razredni zasebni dekliški šoli v Lichtentur
ničnem zavodu v Ljubljani; suplentinja Ivana 
Klemenčeva je imenovana za začasno uči
teljico v Češmeniku;obolelega učit. Dragotina 
Cesnika v Knežaku nadomešča sbsolvirana 
učiteljska kandidatka Marija Čukova, začasno 
vodstvo pa je prevzela učiteljica Justina 
Suševa ;oboielo učiteljico Heleno Franketovo 
na Brezjah nadomešča suplentka Ernestina 
Gospodaričeva; na zasebno šolo v Marija
nišču v Ljubljani sta vstopili učiteljica Jedert 
Grafenanerjeva in absolvirana kandidatka 
Vera Bulovčeva;^nadučitelja Andreja Vilfana 
v Smartnu pod Šmarno goro, ki ima dopust, 
suplira učiteljica Stanislava Pirčeva, ki ji je 
začasno poverjeno tudi šolsko vodstvo; 
obolelo učiteljico J. Bizjakovo na Dovjem 
nadomešča absolvirana kandidatka Ana La 
zarjeva; za začasno učiteljico na Premu je 
imenovana Marija Komarjeva, za suplentko 
istotam pa absolvirana učiteljska kandidatka 
Marija Knezova; za začasno učiteljico v Št. 
Vidu nad Ljubljano je imenovana absolvi
rana učiteljska kandidatka Frančiška Kala
nova; obolelo učiteljico na osemrazredni 
nemški dekliški šoli v Ljubljani Teklo pl. 
Kieinmavrjevo nadomešča suplentka absol
virana učiteljska kandidatka Ana Levčeva ; 
za suplentke so imenovane: Marija Premro

Kranjske vesti. 

vova na enorazredni ljudski šoli na Babnem 
polju, Cirila Zupančeva v Sodražici, Bernartla 
Stibričeva na Vačah in Stanislava Zamanova 
v Vipavi; Dora Bratnikova je pa imenovana 
za začasno učiteljico v Vipavi. 

—r— Ljubljanske šole zaprte. Dne 
19, oktobra t. 1. so zaprli vse ljubljanske 
ljudske in srednje šole ter pripravili poslopja 
za vojaške bolniščnice. Skrčen pouk so imeli 
le 7. in 8. gimnazijski razredi na c. kr. uči
teljišču in 6. in 7. real. razredi v realčnem 
poslopju. Šolska poslopja so bili spremenili 
v vojaške bolniščnice, a ker jih niso prav 
nič rabili, upamo, da se pouk zopet prične 
v prihodnjem tednu. 


